Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2016-17)

Sub Course App Dally val Clarlt Add Student Gross
Knowledge | completion life il s resources | centric | valuation
Very Good 57.14 57.14 28.58 71.42 | 71.42 42.85 85.72 57.15
Good 28.58 28.58 71.42 28.58 | 28.58 42.85 14.28 42.85
Satisfactory 14.28 14.28 a L] 0 14.3 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 | 100 100 100 100
B.A. 1st Year General feedback Year 2016-17 '
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2016-17)

Sub Course | App Daily Value | Clarity Add Student | Gross
Knowledge | completion life resgurces | centric | valuation
Very Goaod 20 20 60 100 40 40 20 40
Good 80 80 40 0 60 60 80 60
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
B.A. 2nd Year General feedback Year 2016-17
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.

_ )
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2016-1 7
Sub Course | App Daily Add Student | G
Knowledge | completion lifa Value | Clartty resources n:nt:tnc valur::;m
Very Good 50 100 66.66 50 83.34 100 33 50
Good 50 0 33.34 50 16.66 0 67 50
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 a 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
B.A. 3rd Year General feedback Year 2016-17
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Government College Khertha, Distt - Balod - (C.G.)

Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2016-17)

Sub Cou A
u rse pp Dally Value | Clarity Add Student | Gross
Knowledge | completion life resources | centric | valuation
Very Good 100 67.34 53.34 73.34 | 73.34 40 53.34 53.34
Good 0 26 46.66 26.66 20 60 46.66 416.66
Satisfactory 0 6.66 0 6.66 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
B.Sc. 1st Year General feedback Year 2016-17
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Government Coll

ege Khertha, Distt - Balod - (C.G)
Students Feedback Analysis,

Suggestions & Action Taken Report (2016-17)

Sul Dai
KnuwI:dge mzo;:?on Apl:ife . Valu | Carity re:::nes Sct:::'::t vai:::lf:n
Very Good 62.5 12.5 125 75 37.5 125 0 0
Good 37.5 75 37.5 25 62.5 62.5 875 100
Satisfactory 0 12,5 50 0 0 25 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 12.5 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100

B.Sc. 2nd Year General feedback Year 2016-17
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Government Coll

ege Khertha, Distt - Balod : (C.G)
Students Feedback Analysis,

Suggestions & Action Taken Report (2016-17)

Sub i
Knowledge :oiu;:rei?on Ap;lll::.a"v Value: | Clasity reszf:ues 5‘:':;":: vafl::“tinn
Very Good 20 60 40 40 | &0 60 20 60
Good 80 a0 60 60 40 40 an 40
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
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Government College Khertha, Distt - Balod :

Students Feedback Analysis, §

(C.G.)

uggestions & Action Taken Report (2016-17)

Sub Course | App Dall
¥ Add Student| Gross
Val
Knowledge | completion life Wi | Clalty resources | centric | valuation
Very Good 30 30 10 80 [ 60 20 80 40
Good 70 60 90 10 40 60 20 40
Satisfactory 0 10 0 10 0 20 0 20
Unsatisfactory 0 0 1] 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 | 100 100 100 100
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2016-17)

Sub Course | App Daily Value | clasi Add Student| Gross
Knowledge | completion life s resources | centric | valuation
Very Good 20 60 100 | 100 | 40 60 60 40
Good 80 40 60 40 40 60
Satisfactory 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 Q 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
B.Com. 2nd Year General feedback Year
2016-17
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Government College Khertha,
Students Feedback Analysis, S

Distt - Balod : (C.G.)
uggestions & Action Taken Report (2016-17)

Sub Course | App Daily : Add Student | Gross
Knowledge | completion life Value | Clarity resources | centric | valuation
Very Good B0 40 80 BO 80 100 100 100
Good 20 60 20 20 20 0
| Satisfactory 0 (i} 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
B.Com. 3rd Year General feedback Year 2016-17
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sis, Suggestions & Action Taken Report (2016-17)

Sub Course | App Daily Val Clari Add Student | Gross
Knowledge | completion life e pilanty resources | centric | valuation
Very Good 80 100 60 100 40 100 100 100
Good 20 0 40 0 60 0 0 0
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
M.A. Poli. Sci 1st Sem.General feedback Year
2016-17
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K Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2016-17)

Sub Course | App Dally Add | Stud
Val ent | Gross
Knowledge | completion life el resources | centric | valuation
Very Good 100 60 60 100 | 80 100 100 100
Good 40 40 20
Satisfactory 0 0
Unsatisfactory 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
M.A. Poli. Sci 3rd Sem.General feedback Year
2016-17
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2017-18)

Sub Cuurs.e {tppl Value| Clarity Add Studelnt Gruu.s
Knowledge | completion | Daily life resources | centric | valuation
Very Good 42.85 42,85 28.57 | 42.85( 28.57 28.57 42,85 28.6
Good §7.15 57.15 5715 | 42.85| 71.43 42.85 §7.15 71.4
Satisfactory 0 0 14.28 | 143 0 28.58 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100

B.A. 1st Year General feedback Year 2017-18
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Students Feedback Analysis, S

Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)

uggestions & Action Taken Report (2017-18)

B Unsatisfactory

Sub Course App Add Student| Gross
Knowledge | completion Dnily life Value [Clarlty resources | centric | valuation
Very Good 20 0 0 20 40 0 20 0
Good 60 60 100 80 60 60 80 100
Satisfactory 20 40 0 0 0 40 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
B.A. 2nd Year General feedback Year 2017-18
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Government College Khertha, Distt - Balod :

(C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions &

Action Taken Report (2017-18)

Sub Course App X Add Student | Gross
Knowledge | completion Daily life Value | Clarity resources | centric | valuation

Very Good 40 20 20 40 40 0 40 20

Good 60 80 80 60 60 100 60 80
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0

Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
B.A. 3rd Year General feedback Year 2017-18 |
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Government Colle

ge Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis,

Suggestions & Action Taken Report (2017-18)

Sub Course App Value | Clari Add Student | Gross
Knowledge | completion Daily life il e resources | centric | valuation
Very Good 100 75 75 75 75 75 25 100
Good 0 25 25 0 25 0 75 0
Satisfactory 0 0 0 25 0 25 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 ] 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
B.Sc. 1 st Year General feedback Year 2017-18
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2017-18)

Sub Course A
Knowledge | completion Dnilgli'ife Value | Clarity resJ:::'jces sc:::::?ct va?::E:n
Very Good 80 40 40 60 60 40 40 40
Good 20 60 40 40 20 60 40 60
Satisfactory 0 0 20 0 20 0 20 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100

B.Sc. 2nd Year General feedback Year 2017-18
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Government College Khertha, Distt - Balod :

Students Feedback Analysis, Suggestions

C.6)
& Action Taken Report (2017-18)

Sub Course App . Add  |Student| Gross
Knowledge | completion Daily life Value |Clarity resources | centric | valuation
Very Good 75 75 25 75 25 50 75 50
Good 25 25 75 25 75 50 25 50
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 (1] 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
B.Sc. 3rd Year General feedback Year 2017-18
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2017-18)

" Sub lersle :“.t[lpl Value [Clarity Add Studcfﬂ: Gm.«l.s
nowledge | completion | Daily life resources | centric | valuation
Yery Good 40 0 20 20 20 40 40 20
Good 60 100 80 80 80 60 60 80
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 | 100 100 100 100
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Government College Khertha
Students Feedback A nalysis, §

» Distt - Balod : (C.G.)
uggestions & Action Taken Report (201 7-18)

Sub Course App Value | Clari Add Student | Gross
Knowledge | completion Daily life | ' "¢ | lanty resources | centric |valuation
Very Goad 20 20 60 40 20 20 40 0
Good 80 60 20 60 80 60 40 100
Satisfactory 0 20 20 0 0 20 20 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 | 100 100 100 100
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ege Khertha, Distt - Balod - (C.G.)
Students Feedback Analysis,

Suggestions & Action Taken Report (2017-18)

Sub Course App Value| Clari Add | Student| Gross
Knowledge | completion Daily life | ' "¢ |1anity resources | centric | valuation
Very Good 60 80 20 100 | 40 20 60 20
Good 20 20 60 0 40 40 20 80
Satisfactory 20 0 20 0 20 40 20 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 | 100 100 100 100
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Government C ollege Khertha, Dj

iIstt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, S

uggestions & Action Taken Report (2017-18)

Sub Course App Value |Clari Add | Student| Gross
Knowledge | completion Daily life e H resources | centric | valuation
Very Good 100 50 100 75 50 100 100 50
Good 0 50 0 25 50 0 0 50
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
M.A. Pol. Sci. 1st Sem.General feedback Year ‘[
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Govcrnment Coll

ege Khertha, Dist - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2017-18)
Sub Course App : Add Student | Gross
Knowledge completion | Daily life Value | Clarity resources | centric |valuation
Very Good 60 60 60 60 | 40 40 40 60
Good 40 40 40 40 60 60 60 40
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2018-19)

Sub Course App Value|Clarity Add |[Student| Gross
Knowledge | completion | Daily life resources | centric | valuation
Yery Good 80 80 30 60 80 80 80 40
Good 20 20 20 20 0 20 20 60
Satisfactory 0 0 0 20 20 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 | 100 100 100 100

B.A. 1st Year General feedback Year 2018-19
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2018-19)

Sub Course App Val Clarit| Add Student| Gross
Knowledge | completion | Daily life e y resources | centric | valuation
Very Good 60 60 60 40 60 40 20 20
Good 40 40 40 G0 0 60 60 80
Satisfactory 0 0 0 40 20 20 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 120 100 100
- . _—
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Government Colle

Students Feedback Analysis,

ge Khertha, Distt - Balod : (C.G)

Suggestions & Action Taken Report (2018-19)

Sub Course App _— Add Student | Grogs
Knowledge completion | Daily life Value | Clarity resources | centric |valuation
Very Good 60 60 60 60 | 40 60 60 60
Good 40 40 40 20 40 40 40 40
Satisfactory 0 0 0 20 20 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
B.A. 3rd Year General feedback Year 2018-19
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2018-19)

Sub Course App Val Clarit Add Student | Gross
Knowledge | completion | Daily life [ " ¢ ¥y | resources | centric |valuation

Very Good 60 80 30 60 80 80 80 80

Good 40 20 20 40 20 20 20 20
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0

Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 | 100 100 100 100
B.Sc. 1st Year General feedback Year 2018-19
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Government College Khertha,

Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis,

Suggestions & Action Taken Report (2018-19)

Sub Course App Value Clarit| Add Student | Gross
Knowledge | completion Daily life " Y | resources | centric |valuation
Very Good 60 60 60 60 40 60 60 60
Good 40 40 40 40 60 40 40 40
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 | 100 100 100 100
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2018-19)

Sub Cuurs‘e {lpp' Value | Clarity Add Stude.nt Grus.s
Knowledge | completion Daily life resources | centric | valuation
Very Good 40 60 60 40 40 20 40 60
Good 60 40 40 40 40 60 60 40
Satisfactory 0 0 0 20 20 20 0 0
Unsatisfactory 0 1] 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.

)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2018-19)
Sub Course App _ Add Student| Gross
Knowledge | completion Daily life Value Clarity resources | centric | valuation
Very Good 100 100 100 50 100 50 50 100
Good 0 0 0 50 0 50 30 0
Sausfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2018-19)

Sub Course App Value | Clari Add Student | Gross
Knowledge [ completion | Daily life AREI resources | centric |valuation
Very Good 50 50 50 50 25 0 0 0
Good 50 50 50 25 50 75 100 75
Satisfactory 0 0 0 25 25 25 0 25
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
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Government Colle

ge Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback

Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2018-19)

Sub Course App Value | Clari Add  |Student| Gross
Knowledge completion | Daily life 'ty Fesources | centric | valuation
Very Good 100 80 40 100 80 60 20 40
Good 0 20 60 0 20 40 80 40
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0 20
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 | 100 100 100 100
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Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Re

Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G)

wrt (2018-19)
Sub Course App . Add Student | Gross
Knowledge | completion | Daily life Vs | Clarlty resources | centric | valuntion
Very Good 0 0 0 0 0 0 0 )
Good 100 100 100 100 100 100 100 100
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Unsatistactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
M.A. Poli. Sci. 1st Sem. General feedback Year
:. 2018-19
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2018-19)

Sub Course App Value |Clarity Add Student |Gross
Knowledge (completion |Daily life resources |centric |valuation
Very Good 66.66 33.34 06.66 | 66.66 | 66.66 66.66 66.66 66.66
Good 33.34 66.66 3334 | 3334 | 3334 33.34 33.34 33.34
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100

M.A. Poli. Sci. 3t1d Sem. General feedback Year
2018-19
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2019-20)

Sub Course App ) Add Student | Gross
Knowledge | completion | Daily life ¥illun) Charity resources | centric | valuation
Very Good 11.12 0 44.44 | 55.55| 22.22 2222 11.12 11.12
Good 88.88 1713 4444 [44.45| 66.66 55.55 66.66 53.55
Satisfactory 0 11.12 11.12 0 11.12 11.12 22.22 33.33
Unsatisfactory 0 11.11 0 0 0 11.11 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100

B.A. 1st Year General feedback Year 2019-20
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G)

Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2019-20)
Sub Course App Add Student | Gross
Knowledge | completion Daily life | Value Clarity | resources | centric |valuation
Very Good 537.15 14 29 1428 4285 | 71.43 28 57 57.15 14.29
Good 42 85 28.57 57.15 57.15 | 2857 28 58 42 85 7143
Satisfactory 0 57.14 28.57 0 0 42 85 0 14.28
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
B.A. 2nd Year General feedback Year 2019-20
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2019-20)

Sub Course App Value | Clari Add Student| Gross
Knowledge | completion | Daily life e Ry resources | centric | valuation
Very Good 0 0 0 0 0 50 0 0
Good 0 50 25 100 75 25 75 75
Satisfactory 0 50 75 0 25 25 25 25
Unsatisfactory 100 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
B.A. 3rd Year General feedback Year 2019-20
100
90

Performance %
L
(]

B Very Good
H Good
Satisfactory

B Unsatisfactory

Principa),

Govt, cﬂnl:lm, Khertha

od (C.G.)




Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2019-20)

Sub Course App Add Student| Gross
Knowledge | completion | Daily life | Value Clarity | resources | centric | valuation
Very Good 20 0 50 40 20 30 40 10
Good 30 60 30 20 20 40 20 30
Satisfactory 30 20 0 30 50 20 30 40
Unsatisfactory 20 20 20 10 10 10 10 20
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
B.Sc. 1st Year General feedback Year 2019-20
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Government College Khertha,
Students Feedback Analysis, S

Distt - Balod : (C.G.)

uggestions & Action Taken Report (2019-20)

Sub Course | App Daily Value | clart Add Student | Gross
Knowledge | completion life i arity resources | centric | valuation
Very Good 50 40 40 30 30 60 30 30
Good 40 10 30 40 40 30 40 50
Satisfactory 0 50 30 30 30 0 20 20
Unsatisfactory 10 0 0 0 0 10 10 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
B.Sc. 2nd Year General feedback Year 2019-20
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, S

uggestions & Action Taken Report (2019-20)

Sub Course |App Daily . Add Student | Gross
Value | Clarity
Knowledge | completion life resources | centric | valuation
Very Good 50 60 30 30 40 50 50 50
Good 50 10 70 60 40 40 40 50
Satisfactory 0 30 0 10 10 10 10 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 10 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
=

B.Sc. 3rd Year General feedback Year 2019-20
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Government College

Students Feedback

Analysis, S

Khertha, Disq - Balod : (C.G.)
uggestions & Ae

tion Taken Report (2019-20)

—
Sub Course | App Daily Val o Add Student | Gross
Knowledge completion life L) MY resources | centric | valuation
Very Good 70 90 50 80 70 50 40 80
Good 30 10 30 20 30 20 50 20
Satisfactory 0 0 20 0 0 30 10 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
!. B.Com. 1st Year General feedback Year |
| |
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Government Coll
Students Feedback Analysis

¢g¢ Khertha, Distt - Balod : (C.G)
» Suggestions &

Action Taken Report {20]9-20)

Sub Course | App Daily Add Student | Gross
Knowledge completion life Value | Clarity | resources centric | valuation
Very Good 0 100 0 33.34 0 0 a 100
Good 100 0 100 66.66| 100 66.66 66.66 0
Satisfactory 0 0 0 0 0 33.34 33.34 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
——— i e i .
B.Com. 2nd Year General feedback Year
2019-20
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G{wernment Colle

1 ge Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis

» Suggestions & Action Taken Report (2019-20)

Sub Course |App Daily . Add | Student | Gross
Knowl Value | Clarity
nowledge completion life resources | centric |wvaluation

Very Good 0 50 0 25 | 625 0 0 0

Good 100 50 100 | 75 [ 375 [ 25 100 100
Satisfactory 0 0 0 0L 40 [ 7= 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0

Total 100 100 100 100 100 100 100 100
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Government College Khertha, Distt - Balod :

(C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2019-20)
Sub Course | App Daily . Add Student | Gross
Knowledge | completion life ¥atue | Clariry resources | centric | valuation
Very Good 0 100 57.15 100 100 100 100 100
Good 100 0 42.85 0 0 0 0 0
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
M.A. 1st Sem. Pol. Sci. General feedback Year |
2019-20
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Government College Kher

tha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2019-20)
Sub Course
Knowled completio %pp_ Value | Clarity Add Smdtfﬂ Grm.s
ge i Daily life resources | centric |valuation
Very Good 100 100 50 100 50 50 100 100
Good 0 0 50 0 50 50 0 0
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
! =
M.A. 3rd Sem. Pol. Sci. General feedback Year
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2020-21)

Sub Course [ App Daily Value |Clarity Add Student | Gross
Knowledge | completion life : resources | centric |valuation
Very Good 0 20 60 20 20 80 40 20
Good 100 80 40 80 80 20 60 80
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100

B.A. 1st Year General feedback Year 2020-21 |
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Government College Khertha, Diygg - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2020-21)

Sub Course App S Add Stude '
Knowledge | completion I)nil;llife Value Clarity resources c::n‘:r;::l vnl;:.::i:m

Very Good 20 20 20 60 100 80 40 40

Good 80 80 80 40 0 20) 6() 60

Satisfactory 0 0 ] 0 0 0 U] 0

Unsatisfactory 0 0 0 0 ] 0 0 0

| Total 100 100 100 100 100 100 100 100
|

| B.A. 2nd Year General feedback Year 2020-21
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Government Colle

ge Khertha, Distt - Balod : (C.G)
Students Feedback Analysis,

Suggestions & Action Taken Report (2020-21)

Sub Course App . Add Student | Gross
Knowledge | completion Daily life Vahic | Clarity resources | centric |valuation
Very Good 0 0 33.34 166.66| 66.66 | 66.66 66.66 50
Good 100 100 66.66 |3334] 3334 33.34 33.34 50
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100

B.A. 3rd Year General feedback Year 2020-21
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Government College Khe
Students Feedback Analysis, Suggpe

rtha, Distt - Balod : (C.G.)
stions & Action Taken Report (2020-21)

Sub Course App Value|Clari Add Student| Gross
Knowledge completion | Daily life el reiources | centric | valuation
Very Good 0 0 0 0 40 20 20 20
Good 100 100 100 100 60 80 80 80
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 [ 100 100 100 100
| | o |
| B.Sc. 1stYear General feedback Year 2020-21 |
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Government ( ‘ollege Khe
Students Feedback Analysis,

Suggestions &

rtha, Distt - Balod : (C.G.)
Action Taken Report (2020-21)

Sub Course App Add | Student| Gross
Knowledge completion | Daily life | Value Clarity| resources | centric valuation
Very Good 0 0 0 60 60 40 60 60
Good 100 100 100 40 40 60) 40 40
Satisfactory 0 0 ] 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 | 100 100 100 100
B.Sc. 2ndYear General feedback Year 2020-21
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2020-21)

Sub

Course App Value Clarit Add Student | Gross
Knowledge | completion | Daily life c Y resources | centric | valuation
Very Good 0 0 60 80 100 40 0 40
Good 100 100 40 20 0 60 100 60
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 | 100 100 100 100
r B.Sc. 3rdYear General feedback Year 2020-21
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2020-21)

Sub Course | App Daily ‘ Add Student | Gross
Value | Clarity . :
Knowledge | completion life resources | centric |valuation
Very Good 0 0 Q 40 20 40 40 0
Good 100 100 100 60 80 60 60 100
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Unsatisfactory D D 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
| e e e s
| B.Com. 1stYear General feedback Year 2020-21
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Government College Khertha, Distt -

] Balod : (C.G.)
Students Feedback Analysis,

Suggestions & Action Taken Report (2020-21)

Sub Course App Value | Clari Add | Student | Gross
Knowledge completion | Daily life & i resources | centric |valuation
Very Good 20 20 80 80 20 60 40 80
Good 80 80 20 20 30 40 60 20
Satisfactory 0 0 ] 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
i B.Com. 2nd Year General feedback Year |
‘ 2020-21
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Government Colle

‘ ge Khertha, Distt - Balod C.G
Students Feedback Analysis, Suggestions & et

Action Taken Report (2020-21)

Sub Course A
] . : pp S Add Student| Gross
Knowledge completion | Daily life R CTLy resources | centric | valuation
"v’erg Good 0 0, 25 100 50 0 25 75
: _Jqu 100 100 75 0 50 100 75 25
Satistactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
[ SR —— — - S— —_— - - - - - T
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‘ G Overnment ¢
Students I-'eedhacl-; An

oOllege Khertha, Distt - Balod : (C.G.)

alysis, Suggestions & Action Taken Report (2020-21)

—
Sub Cours
e APF Dailv Add
Knowledge Value i Student | Gross
v G 8¢ | completion life Clasipe resources | centric | valuation
ery Good
s ;;-:3 57.15 4285 |5715|57.15 | 1428 | 2857 | 2857
Satisfacto = 42.85 5715 | 4285 4285 | 7142 | 5715 | oo1s
Unsat-,sfact;vw g 0 0 0 0 14.3 1428 [ 1428
0 0 0 0 0 0 0
___Total 100 100 100 | 100 | 100 100 100 100
M.A. Pol.Sci. 1st Sem. Year General feedback Year
2020-21
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Govey nment Colle ge
cedback Analysis,

IKhertha, Distt - Balod :
Suggestions & Action Taken Report (2020-21)

(C.G.)

_I—_-_--_--_-—_‘--._--_‘_‘_-_—
Sub Course App Value |Clari Add Student | Gross
Knowledge | completion Daily life | ' "¢ [“A Y] cosources | centric |valuation
\.l' e
€ty Good 50 50 8334 | 100 | 8334 [ 66.06 50 | 8334
- Good 50 50 1666 | 0 | 1666 3334 50 | 1666
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
[ Total 100 100 100 100 | 100 100 100 100
[ M.A. Pol Sci. 3rd Sem. Year General feedback Year
1
! 2020-21
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i sovernment College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
' Teacher Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2020-21)

P
Syllab [Suffici| o) Necd | Disci |Deve Suffici Good |Envir|,
Vision us ent o . | Fulfil| Revi | pline (lopm| Equal | Clea [Drinkin| ency | ICT facility | onme Feedback Recogni
Missi Well | Optio uteo | emic Need d i P es eedbac! : i
ission pti Flexi | ¥® ew ent |Opport|nline| g Lab | Teac| for nt |, h| Mechani tion o
kn Defi 1 m exi Swllals 7 il hi Fri pproach| Mechanism| .\, "
own (Define| nal J., - bli L] ylla (Stude( of | unity | ss | Water | Materi| hing |Resear| Frien Bl or
d P efine | blity b able
aper| o us | nts |staff al ch dly
Strongly Agree 75 75 62,5 | 625 75 75 |875]| 75 75 75 37.5] 375 50 25 50 75 62.5 100 62.5
Agree 25/ 25 37.5 | 375 25 25 | 12.5] 25 25 25 62.5| 62.5 50 75 50 25 37.5 0 375
Disagree 0 0 0 o] 0 Q 0 0 a 0 0 0 0 0 0 0 0 Q 0
Strongly Disagred 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 | 100 | 100 | 100 | 100 [ 100| 100 | 100 100 100 ( 100 | 100 100 100 100 100
” Teacher Feedback Year 2020-21
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Teacher Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2019-20)

.| Prog
Syllab| Suffici Auth
3 ram | Acad X utho
Vision | us [ ent |\ )t | Need |Disciplinf Develo | Equal o | Sufficien| 1CT fG'?f‘d Boveol e F“Eb" Recogni
Mission| Well | Optio - Review ed ment |Opport Clsankin, Driniisg cy Lab |Teachin| TCility [mment Appro|_, © tion of
om | Flexi [ Needs 5 Ppo ess Water [ v for  |Friend]|*PP*® | Mechan
known | Defin | nal 5 Syllabus |Students| of staff| unity Material| g achabl| . Work
ed | Paper Defin| blity Research| vy e ism
P ed
Strongly Agree 100 100 | 87.5 50 75 100 87.5 62.5 75 75 87.5 87.5 65.5 75 87.5 100 75 75 75
Agree 0 0 125 50 25 0 12.5 37.5 25 25 12.5 125 37.5 25 12.5 0 25 25 25
Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1] 0 0 a 0 0 0 0 0
Strangly Disagree| 0 0 0 |o| o o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tatal 100 100 100 | 100 ) 100 | 100 100 100 100 100 100 100 103 100 100 100 100 100 100
= _ = ==
i Teacher Feedback Year 2019-20 J
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G))
Teacher Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2018-19)

Progr .
Vision |Syllabu Si"f;': am |Acade Need |Discipt| - [Equal Drin | Sufficie O | vig (AMie] _
Missio | s Well Obtio Outeo| mic | Fulfil | Review | ined i Oppo | Cleanli| king ney | ICT Gaclity nment | '€ back R_el:ognr
n | Define :a] m | Flexib | Needs | Syllabu | Studen :;'; :::f rtunit| ness |Wate ML':b. :.enc Rfor Friendl A]:IP::; Mech t":u‘;:
knnw d . aterma mng esear acha i or
n Pagét Decfline lity s ts ¥ r I h y o |anism
Strongly Agree 100 100 88 67 56 89 100 56 56 78 89 66 67 45 78 100 88 77 B8
Agree 0 0 12 33 44 11 0 44 44 22 11 34 33 55 22 0 12 23 12
Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Strongly Disagree | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0| o 0 o 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100 100 100 | 100 100 100 100 100
Teacher Feedback Year 2018-19
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Teacher Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2017-18)

Visio| §yita |Suffici| Progra i
- ¥ m |Acade Need |Discipl o Sufficie Good . A.ufhor Feed Recog
Missi bus | ent Outco | mic Fulfil Review | ined Develop | Equal Clennli Drinki| ncy | ICT | facility | Environ| ities |back niti
e Well | Optio m  |Flesibl Need Syllabu | Studen | ™"t ©f |Oppor ks | 08 Lab | Teac| for ment | Appro |Mech| " ;m
Defin| nal . s i stafl | tunity Water | Materi | hing | Resear | Friendly | achabl| anis k
know Define | ity s ts Work
" ed |Paper d al ch e m
Strongly Agree 100 | 100 80 60 60 90 100 80 70 80 100 70 90 80 70 80 80 80 80
Agree 0 0 20 40 40 10 0 20 30 20 0 30 10 20 30 20 20 20 20
Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 a 0 0 Q D 0 0
Strongly Disagree | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 | 100 | 100 100 100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100 | 100
lr, i = — = i pae - T
‘ Teacher Feedback Year 2017-18
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Teacher Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2016-17)

.. | Syllab Need D .
Vision Sufficie Acade 0 | Discin | DEYe Suffici Good |Envir|Autho
Missio | " ot |Frogram mic | Fairy | Revie l'l ;P lopm| Equal leanti | PTinKi Soflsie ICT |facility | onme| rities [ F€edD Raey
Well . | Outcom w | "0 ent |opporta Cleant ney Labl o ocnil f A ack [gnitio
n Optiona Flexibl| Needs Stud pportu "8 |Materig| 162¢hi| for | nt (Appro
known | DEfine | Paper | Defined |~ Syllab| 79 [ nity | "% [ wager | Ateria ng | Resear | Frien |achabl|™cch®| 1 of
d p ity e nts staff 1 ch diy = nism (Work|
l .
i‘;:f’ 100 | 100 [ 909 | 4546 | 91 | 55 | 82 | o0 | 73| o0 0 [ 91 | 91 | a6 | 90 | 72| 01| 82 | 1
Agree 0 8} 9.1 54.54 ] 45 18 10 27 10 10 ] 9 54 10 28 9 18 28
Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o} o] 0 0 [} 0 0 v} 0 0
Steomgly | g 0 0 a 0 0 0 o | o 0 0 0 0 0 0 0| o o | o
Disagree
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100 100 | 100
Teacher Feedback Year 2016-17
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Alumni's Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2016-17)

E i ful | Useful
Admissi| Fees v Infrastruc| Faculty |, . Guidance| Alumni Us.e o e
nal Libra .| in |Current
on |Stuructur], o isphe e snd by Progresst| paily |Occupa
Process e P facilities | Syllabus "Y' |Teachers on : Y . P
re Life tion
Very Good 27.27 27.27 18.19 5.1 27.28 | 27.27 9.08 36.36 17.2 37
Good 54.54 27.27 36.36 81.81 36.36 [27.27| 63.64 45.45 45.44 45
Satisfactory 18.19 | 45.46 45.45 13.09 36.36 |45.46| 27.28 18.19 | 37.36 18
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Can't Say 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tatal 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Alumni Feedback Year 2016-17
&=
8
H
E
§ # Very Good
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Government College Khertha, Distt - Balod : (C.G.)
Alumni's Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2017-18)

Admission| Fees | Educatio| Infrastr | Kaculty | Library [ Guidance [ Alum [ Useful | Useful
Process |Sturuc|  nal ucture nnd by ni in | Current
ture | Atmosph | facilities [ Syllabus Teachers | Progr | Daily [Occupati
ere ession| Lile on
Very Good 0 22 11 0 11 11 0 11 0 0
Good 78 11 56 44 11 44 78 44 11 56
Satisfactory 22 67 33 56 78 45 22 45 89 44
Unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Can't Say 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 | 100 100
Alumni Feedback Year 2017-18
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Government College Khertha, Distt - Balod ; (C.G.)
Alumni's Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2018-19)

5oty Ed i

Adiiias| Fees |7 ucat Tafcsten| Bacully Guidan A Us_eful Useful

ional 2 ce by in Current

on |Sturuc A cture and | Library Teache Progres Daily |0 ti

Process| ture facilities | Syllabus sion : CrSpaL
phere rs Life on
Yery Good 46.15 | 15.38 | 23.09 | 7.69 23.07 | 38.46 | 30.78 | 15.39 0 7.69
Good 38.47 | 46,19 | 53.84 | 69.23 | 38.46 | 38.46 | 53.84 | 46.15 | 53.86 | 61.53
Satisfactory 15.38 | 38.43 | 23.07 | 23.08 | 38.47 | 23.08 | 15.38 | 38.46 | 46.14 | 30.78

Unsatisfactory 0 0 0
Can't Say 0 0 0 1]

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Alumni Feedback Year 2018-19
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Government College Khertha, Distt - Balod :

(C.G.)
Alumni's Feedback Analysis, Suggestions & Action Taken Report (2019-20)
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STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN
REPORT - 2016-17

Analysis Report

% 60.53 % of student is given very good; 38.16 % given good and 01.31 % states that satisfactory

remark about the subject knowledge, 0 % student are unsatisfactory.
% The Course completion of the college is appreciated very good by 53.95 % students; 40.79 %

says good and 05.26 % are satisfactory.

% 47.37 % students are given very good; 47.37 % given good and 05.26 % states satisfactory
remark for learning outcome apply in the daily life, 0 % student are unsatisfactory.
» About the question of value of learning 77.63 % student says very good; 21.63 % says good and

01.32 % are satisfactory.

» The Clarity and coherence of teaching aids used in teaching in the college is appreciated very
good by 61.84 % student; 31.58 % says good and 6.58 % are satisfactory.
%» 53.95 % of student is given very good; 40.79 % given good and 5.26 % states satisfactory

remark for Availability of additional resources (library, laboratory etc.), 0 % student are

unsatisfactory.

% The efforts made for the needs of the students are appreciated very good by 57.89 % students;

40.79 % says good and 1.32 % are unsatisfactory.
» The Gross Learning Assessment of the college is appreciated very good by 53.95 % students;
43.42 % says good and 2.63 % are satisfactory.

Suggestions & Action taken Report

Students Remark/Suggestions

Redressal of the Remarks/Suggestion & Action

Taken
|

1 Classroom fans and windows should be
repaired.

In the meeting of the college, a proposal for repair
of the fans and windows of the classrooms was
passed and the repair was done. |

2 Time table of all classes should be made for
distribution of books from the library.

The time table of book distribution from the library
was prepared and pasted at various places. |

3 Adequate quantity of material required for
practical work should be kept available.

Instructions were given to the concerned in-charge |
to make available sufficient guantity of material
required for practical work to the students. !

Khertha

O| pistt. Balod

i '9£ 2
oS
Principal,
Govt. College, Khertha
Distt. Balod (€.G.)



STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN
REPORT - 2017-18

Analysis Report

55.55% of student is given very good; 40.74% given good and 3.71 % states that satisfactory

remark about the subject knowledge, 0 % student are unsatisfactory.
The Course completion of the college is appreciated very good by 44.44 % students; 50 % says

good and 5.56 % are satisfactory.
38.89 % students are given very good; 53.71 % given good and 7.40 % states satisfactory

remark for learning outcome apply in the daily life, 0 % student are unsatisfactory.
» About the question of value of learning 53.70 % student says very good; 42.59 % says good and

3.71 % are satisfactory.
» The Clarity and coherence of teaching aids used in teaching in the college is appreciated very

good by 38.88 % student; 57.41 % says good and 3.71 % are satisfactory.
> 40.74 % of student is given very good; 44.44 % given good and 14.82 % states satisfactory

remark for Availability of additional resources (library, laboratory etc.), 0 % student are

":f

"J‘.‘

unsatisfactory.
The efforts made for the needs of the students are appreciated very good by 48.14 % students;

48.15 % says good and 3.71 % are satisfactory.
» The Gross Learning Assessment of the college is appreciated very good by 33.33 % students;

66.67 % says good and 0 % are unsatisfactory.

b

Suggestions & Action taken Report

Students Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action

Taken

IL 1 Additional water filter should be installed in | For additional water filter, the purchase committee
the college for clean drinking water. was instructed to plan and implement.

2 More tree plantation should be done in the | In the new session, it was proposed to do additional |
college campus. tree plantation by the Natianal Service Scheme.

3 There is a need to increase the number of | The library in-charge needs to increase the number
| book distribution from the library. | of book distribution.

"‘}ba'l,. v g.ll—-u;..
Principal,
Govt. College, Khertha
Distt, Balod (C.G.)




STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN
REPORT - 2018-19

Analysis Report

» 63.26 % of student is given very good and 36.74 % given good remark about the question of

subject knowledge, 0 % student are unsatisfactory.

The Course completion of the college is appreciated very good by 63.26 % students and 36.74

% says good, 0 % are unsatisfactory.

» 61.23 % students are given very good and 38.77 % given good and 7.40 % remark for learning
outcome apply in the daily life, 0 % student are unsatisfactory.

» About the question of value of learning 55.10 % student says very good; 36.74 % says good and
8.16 % are satisfactory.

» The Clarity and coherence of teaching aids used in teaching in the college is appreciated very
good by 57.14 % student; 30.62 % says good and 12.24 % are satisfactory.

» 4898 % of student is given very good; 44.89 % given good and 6.13 % states satisfactory

remark for Availability of additional resources (library, laboratory etc.), 0 % student are
unsatisfactory.

The efforts made for the needs of the students are appreciated very good by 44.89 % students;
53.06 % says good and 2.05 % are satisfactory.
The Gross Learning Assessment of the college is appreciated very good by 53.06 % students;
42.86 % says good and 4.08 % are satisfactory.

"_5

w

v

Suggestions & Action taken Report

Students Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action |

Taken

1Cleanliness and facilities should be taken | The concerned in-charge was instructed to take
care of in girl’s common room. care of the cleanliness and facilities in the girl’s
[ ‘ common room.
'2 There is a need to improve the reading | The library in-charge was instructed to make the

| room system in the college. reading room system better and the desired

| «
improvement was done.

3 Attention should be paid to continuous | Sanitation worker ordered for continuous cleaning
 cleaning of toilets/washrooms.  of toilet/washroom.

et
Principal,
Govt. College, Khertha
Distt. Balod (€.G.)




STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN
REPORT - 2019-20 "

Analysis Report

3572 % of the student is given very good; 52.38 % given good and 3.57 % states that
satisfactory remark about the subject knowledge, 8.33 % student is unsatisfactory.

The Course completion of the college is appreciated very good by 47.62 % students; 28.57 %
says good; 20.24 % are satisfactory and 3.57 % student is unsatisfactory.

34.53 % students are given very good; 50 % given good and 13.09 % states satisfactory remark
for learning outcome apply in the daily life, 2.38 % student are unsatisfactory.

About the question of the value of learning 50 % student says very good; 40.48 % says good:
8.33 % are satisfactory and 1.19 % student is unsatisfactory.

The Clarity and coherence of teaching aids used in teaching in the college are appreciated very
good by 45.24 % student; 39.28 % says good; 13.10 % are satisfactory and 2.38 % student is
unsatisfactory.

41.67 % of the student is given very good; 33.33 % given good and 21.43 % states satisfactory
remark for Availability of additional resources (library, laboratory, etc.), 3.57 % student are

unsatisfactory.

The efforts made for the needs of the students are appreciated very good by 40.47 % students;
44.05 % says good; 13.10 % are satisfactory and 2.38 % student is unsatisfactory.

The Gross Learning Assessment of the college is appreciated very good by 41.67 % of students;
42.86 % says good; 13.09 % are satisfactory and 2.38 % are unsatisfactory.

Suggestions & Action taken Report

Students Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action

Taken

1 Computer classes should be started for the
students in the college itself.

It was decided to start computer classes for the
students in the college from the new session.

2 College should have a complaint/
suggestion box and a first aid box.

It has been decided to install a new
complaint/suggestion box and first aid box in the
college.

"

3 Mathematics and Physics subjects should
be started at the graduation level in the
college.

It was decided to send a letter to the higher office to |
start the subject of Mathematics and Physics at the
graduation level.




STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN
REPORT - 2020-21

Analysis Report

17.24 % of the student s Biven very good and 82.76 % given good remarks about the subject
knowledge, No student commented unsatisfactorily,

» The Course completion of the college is appreciated very good by 17.24 % students and 82.7¢
% gives good remark.

» 39.65 % students are given very good and 60,35 % given good remark for learning outcome
apply in the daily life, No student commented unsatisfactorily.

About the question of the value of learning 60.35 % student says very good and 39.65 % gives
good remark.

‘!

» The Clarity and coherence of teaching aids used in teaching in the college are appreciated very
good by 56.89 % of students and 43.11 % gives good remarks; No student commented
unsatisfactorily.

46.55 % of the student is given very good; 51.73 % given good and 1.72 % states satisfactory
remark for Availability of additional resources (library, laboratory, etc.), 0 % student are
unsatisfactory.

» The efforts made for the needs of the students are appreciated very good by 37.93 % of

students; 60.34 % says good and 1.73 % are satisfactory.

» The Gross Learning Assessment of the college is appreciated very good by 44.83 % of students:
53.44 % says good and 1.73 % are satisfactory.

Suggestions & Action taken Report

[ Students Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action
Taken
1 Providing a Wi-Fi facllity in the college. Keeping in view the online education and
requirement, the facility of Wi-Fi was started in the
college.
2 From time to time a special cleanliness drive | With the help of the National Service Scheme and
should be conducted in the college. college students, it was decided to run a special
l cleanliness drive on time.

| 3 The final year students in the college should | After the end of the restrictions imposed by the
Lbe compulsorily taken on an educational tour. Corona epidemic, a plan was made to take the

students on an educational tour.
w

Principal,
Govt, I'. Khertha

Wit (C.G.)
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TEACHER FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT - 2016-17

Analysis Report

100 % of teachers are strongly agreed that the vision, mission & objectives of the College are known.

v

On the question of aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and
students; 100 % of teachers say yes they strongly agreed.

» 90.09 % of teachers are strongly agreed and 09.01 % states agreed that the course/program of studies
carries a sufficient number of optional papers.

» The program outcomes of the syllabi are well defined of the college; 45.56 % of teachers strongly
agreed and 54.54 % are agreed. No one disagreed.

» 91 % of teachers are strongly agreed and 09 % says agreed that the curriculum having good academic
flexibility.

» On the question of the course content fulfills the need of students; 55 % of teachers say strongly
agreed and 45 % are agreed.

» 82 % of teachers are strongly agreed and 18 % have agreed that need to fully review the syllabus.

» 90 % of teachers are strongly agreed and 10 % states agreed that the students are disciplined and
respect the Staff members.

» About the college provides opportunities for continuous development of Staff; 73 % of teachers

strongly agreed and 27 % are agreed. No one has disagreed.
» 90 % of teachers are strongly agreed and 10 % says agreed that equal opportunities for all staff are

provided.
On the question of restrooms, toilets, laboratory, playground, classrooms are clean and well

maintained; 90 % teachers say yes they strongly agreed and 10 % are agreed.

» 91 % of teachers are strongly agreed and 09 % are agreed that clean drinking water is available.

» On the question of laboratory requirements including equipment, chemicals and specimens are
regularly provided; 91 % of teachers are strongly agreed and 09 % are agreed.

» 46 % of teachers are strongly agreed and 54 % are agreed that the computer facilities are made
available for ICT-based teaching to students.

» About the good facility and encouragement to the teachers for their research; 80 % of teachers
strongly agreed and 10 % are agreed. No one disagreed.

» 72 % of teachers are strongly agreed and 28 % says agreed that the college pays attention to the
conservation of the environment and has taken initiative on implementing waste management
practices.

> On the question of the authorities are approachable and accessible; 91 % of teachers say strongly
agreed and 09 % are agreed.

» 82 % of teachers are strongly agreed and 18 % are agreed that there is a mechanism for feedback,
review, and performance enhancement for the staff.

» About the question of there is a recognition/Incentive/Appreciation of the individual work is given; 72

% of teachers strongly agreed and 28 % are agreed. No one has disagreed.



suggestions & Action taken Report

Redressal of the Remarks/
n Taken

" Teachers Remark/Suggestions

suggestion & Actio

F There is a need for innovation in the unit The internal exam committee makes some changes
tests conducted every month. after the suggestion.
i i increasing student seats in college
2 Student sanctioned seats need to increase. A proposal for increasing :
has been sent to the competent authority.
I0AC decide that Educational tours will be started

3 Educational tours should be conducted for all
for all PG year students.

final year students.

< M_F'{'-"‘:
Principal,
Govt. College, Khertha
Distt, Balod (C.G.)




TEACHER FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT — 2017-18

Analysis Report

» 100 % of teachers are strongly agreed that the vision, mission & obje
» On the question of aims and objectives of the syllabi are well defined
students: 100 % of teachers say yes they strongly agreed. |
% 80 % of teachers are strongly agreed and 20 % states agreed that the course/program of studies
carries a sufficient number of optional papers.
» The program outcomes of the syllabi are well defined of the college; 60 % of teachers strongly agreed
and 40 % are agreed. No one disagreed.
60 % of teachers are strongly agreed and 40 % says agreed that the curriculum having good academic
flexibility.
On the question of the course content fulfills the need of students: 90 % of teachers say strongly
agreed and 10 % are agreed.
100 % of teachers are strongly agreed that need to fully review the syllabus.
» 80 % of teachers are strongly agreed and 20 % states agreed that the students are disciplined and
respect the Staff members.
About the college provides opportunities for continuous development of Staff; 70 % of teachers
strongly agreed and 30 % are agreed. No one has disagreed.
» 80 % of teachers are strongly agreed and 20 % says agreed that equal opportunities for all staff are
provided.

ctives of the College are known.

v

‘F‘

v

L

and clear to teachers and

» On the question of restrooms, toilets, laboratory, playground, classrooms are clean and well

maintained: 100 % teachers say yes they strongly agreed.
> 70 % of teachers are strongly agreed and 30 % are agreed that clean drinking water is available.

» On the question of laboratory requirements including equipment, chemicals and specimens are

regularly provided; 90 % of teachers are strongly agreed and 10 % are agreed.

» 80 % of teachers are strongly agreed and 20 % are agreed that the computer facilities are made

available for ICT-based teaching to students.

» About the good facility and encouragement to the teachers for their research; 70 % of teachers

strongly agreed and 30 % are agreed. No one disagreed.

» 80 % of teachers are strongly agreed and 20 % says agreed that the college pays attention to the

conservation of the environment and has taken initiative on implementing waste management

practices.

On the question of the authorities are approachable and accessible; 80 % of teachers say strongly
agreed and 20 % are agreed.

80 % of teachers are strongly agreed and 20 % are agreed that there is a mechanism for feedback,
review, and performance enhancement for the staff.

"?’

‘7

About the question of there is a recognition/Incentive/Appreciation of the individual work is given; 80
% of teachers strongly agreed and 20 % are agreed. No one has disagreed.



Suggestions & Action taken Report

edressal of the Remarks/Suggestion & Action

Teachers Remark/Suggestions _ R
Taken

| 1 College library needs some more reference The_Librarv committee makes the list of reference
books and sends it to the purchase committee.

' books.
' 2 College needs a green zone. The backsides of the college develop one green zone,
3 College must have arranged much more Gave responsibility to NSS unit to arrange personality

_ personality development classes for students. | development classes for students.

Aov it 25
Principal,
Govt. College, Khertha
Distt. Balod (C.G.)




TEACHER FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT - 2018-19
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Analysis Report

of the College are known.

100 % of teachers are strongly agreed that the vision, mission & objectives
ar to teachers and

On the question of aims and objectives of the syllabi are well defined and cle

students: 100 % of teachers say yes they strongly agreed.
88 % of teachers are strongly agreed and 12 % states agreed that the course/program of studies

carries a sufficient number of optional papers.
The program outcomes of the syllabi are well defined of the college; 67 % of teachers strongly agreed

and 33 % are agreed. No one disagreed.
56 % of teachers are strongly agreed and 44 % says agreed that the curriculum having good academic

flexibility.
On the question of the course content fulfills the need of students: 89 % of teachers say strongly

agreed and 11 % are agreed.
100 % of teachers are strongly agreed that need to fully review the syllabus.
56 % of teachers are strongly agreed and 44 % states agreed that the students are disciplined and

respect the Staff members.
About the college provides opportunities for continuous development of Staff, 56 % of teachers

strongly agreed and 44 % are agreed. No one has disagreed.
78 % of teachers are strongly agreed and 22 % says agreed that equal opportunities for all staff are

provided.
On the question of restrooms, toilets, laboratory, playground, classrooms are clean and well

maintained: 89 % of teachers say yes they strongly agreed and 11 % are agreed.

66 % of teachers are strongly agreed and 34 % are agreed that clean drinking water is available.

On the question of laboratory requirements including equipment, chemicals and specimens are
regularly provided; 67 % of teachers are strongly agreed and 33 % are agreed.

45 % of teachers are strongly agreed and 55 % are agreed that the computer facilities are made

available for ICT-based teaching to students.
About the good facility and encouragement to the teachers for their research; 78 % of teachers

strongly agreed and 22 % are agreed. No one disagreed.

100 % of teachers are strongly agreed that college pays attention to the conservation of the
environment and has taken initiative on implementing waste management practices.

On the question of the authorities are approachable and accessible; 88 % of teachers say strongly

agreed and 12 % are agreed.
77 % of teachers are strongly agreed and 23 % are agreed that there is 2 mechanism for feedback,

review, and performance enhancement for the staff.
About the question of there is a recognition/Incentive/Appreciation of the individual work is given; 88
% of teachers strongly agreed and 12 % are agreed. No one has disagreed.



Suggestions & Action taken Report

Teachers Remark/Suggestions

Redressal of the Remarks/Suggestion & Action

Taken

1 At least one smart classroom is needed in
the college.

The proposal for the smart classroom has been sent
to the competent authority.

2 Need a separate staff toilet.

Proposal for staff toilet has been sent to the
competent authority.

3 College have to do some classes for language
skill of students,

Gave responsibility to English deptt. to arrange
English language, skill classes.

rouha® o
Principal,
Govt. College, Khertha
Distt. Baled (C.G.)
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TEACHER FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT - 2019-20

w

nalysis Repor

100 % of teachers are strongly agreed that the vision, mission & objectives of the College are known
On the question of aims and objectives of the syllabi are well delined and clear to teachers and
students, 100 % of teachers say yes they strongly agreed.

87.5 % of teachers are strongly agreed and 12.5 % states agreed that the course/program of studies
carries a sufficient number of optional papers.

The program outcomes of the syllabi are well defined of the college; 50 % of teachers strongly agreed
and 50 % are agreed. No one disagreed.,

75 % of teachers are strongly agreed and 25 % says agreed that the curriculum having good academic
flexibility.

On the question of the course content fulfills the need of students; 100 % of teachers say they strongly
agreed.

87.5 % of teachers are strongly agreed and 12.5 are agreed that need to fully review the syllabus,

62.5 % of teachers are strongly agreed and 37.5 % states agreed that the students are disciplined and

respect the Staff members,
About the college provides opportunities for continuous development of Staff; 75 % of teachers

strongly agreed and 25 % are agreed. No one has disagreed.
75 % of teachers are strongly agreed and 25 % says agreed that equal opportunities for all staff are

provided.
On the gquestion of restrooms, toilets, laboratory, playground, classrooms are clean and well

maintained; 87.5 % of teachers say yes they strongly agreed and 12.5 % are agreed.

87.5 % of teachers are strongly agreed and 12.5 % are agreed that clean drinking water is available,

On the question of laboratory requirements including equipment, chemicals and specimens are
regularly provided; 65.5 % of teachers are strongly agreed and 34.5 % are agreed.

75 % of teachers are strongly agreed and 25 % are agreed that the computer facilities are made

available for ICT-based teaching to students.
About the good facility and encouragement to the teachers for their research; 87.5 % of teachers

strongly agreed and 12.5 % are agreed. No one disagreed.

100 % of teachers are strongly agreed that college pays attention to the conservation of the
environment and has taken initiative on implementing waste management practices.

On the question of the authorities are approachable and accessible; 75 % of teachers say strongly

agreed and 25 % are agreed.
75 % of teachers are strongly agreed and 25 % are agreed that there is a mechanism for feedback,

review, and performance enhancement for the staff.
About the question of there is a recognition/Incentive/Appreciation of the individual work is given; 75
% of teachers strongly agreed and 25 % are agreed. No one has disagreed.




‘

& Action taken

Teachers Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action
Taken

The facilities in the girl's common room are

1 Upgrade facilities in the girl's common room.

upgraded
2 Need a separate reading room. A separate reading room is allotted
3 Student online attendances should be Motivated students and circulate the notices to

increased. students for 75 % attendance




TEACHER FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT - 2020-21
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Analysls Report

E (
5 % ol teachers are strongly agreed and 25 % are agreed that the vision, mission & objectives of the

College are known

On the question of alms and objectives of the syllabi are well defined and cear to teachers and
students, 75 % of teachers say yes they strongly agreed and 2% % are agreed

62.5 % of teachers are strongly agreed and 3725 % states agread that the course/program ol studies

carrles a sulhicient number of optional papers
The program outcomes of the syllabl are well defined of the college, 625 % of teachers strongly

agreed and 37.% % are agreed No one disagreed
75 % of teachers are strongly agreed and 25 % says agreed that the curriculum having good academic

Hexibility
On the question of the course content fullills the need of students; 75 % of teachers say they strongly

agreed and 25 % are agreed.
87 5 % of teachers are strongly agreed and 12,5 are agreed that need to fully review the syllabus
75 % of teachers are strongly agreed and 25 % states agreed that the students are disciplined and

respect the Staff members,
About the college provides opportunities for continuous development of Staff; 75 % of teachers

strongly agreed and 25 % are agreed, No one has disagreed.
75 % of teachers are strongly agreed and 25 % says agreed that equal opportunities for all staff are

provided.
On the question of restrooms, toilets, laboratory, playground, classrooms are clean and well

maintained; 37.5 % of teachers say yes they strongly agreed and 62.5 % are agreed.

37.5 % of teachers are strongly agreed and 62.5 % are agreed that clean drinking water 1s available.

On the question of laboratory requirements including equipment, chemicals and specimens are
regularly provided; 50 % of teachers are strongly agreed and 50 % are agreed.,

25 % of teachers are strongly agreed and 75 % are agreed that the computer facilities are made

available for ICT-based teaching to students,
About the good facility and encouragement to the teachers for their research; 50 % of teachers

strongly agreed and 50 % are agreed. No one disagreed.
75 % of teachers are strongly aqreed and 25 % are agreed that the college pays attention to the

conservation of the environment and has taken initiative on implementing waste management

practices.
On the question of the authorities are approachable and accessible; 62.5 % of teachers say strongly

agreed and 37.5 % are agreed.
100 % of teachers are strongly agreed that there is a mechanism for feedback, review, and

performance enhancement for the stalf.
About the question of there is a recognition/Incentive/Appreciation of the individual work is given;

62.5 % of teachers strongly agreed and 37.5 % are agreed. No one has disagreed.

“-'-'n.tc-o-n




Suggestions & hctinn taken Report

Teachers Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action

Taken

1 Research journal should be available in the The Library committee agreed to start some research

college library. journals from the 2021-22 session

2 Need to increase student seats in the Proposal for seat increase has been sent to the
college. competent authority.

3 Online-based exams should be increased. It is decided to increase online exams from new

sassion 2021-22




EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN
REPORT - 2020-21

Analysis Report

» 1428 % of employer is given very happy, 85.72 % given happy remark for general
Communication skills, 0 % employer are not satisfied.

» Developing Practical solution to work place problems, 42.86 % of employer given very happy;
14.28 % says happy, 28.58 % are satisfied and 14.28 % are not satisfied.

»~ 28.57 % of employer is given very happy and 71.43 % given happy remark for working as part
of a team, 0 % employer are not satisfied.

» About the Creative in response to workplace challenges 14.28 % of employers say very happy
28.58 % says happy and 57.14 % are satisfied.

~ Self motivated and taking on appropriate level of responsibility, 14.28 % employer remark very
happy and 85.72 % says happy.

» 14.28 % employer is given very happy, 71.44 % given happy and 14.28 % states satisfied remark
for open to new ideas and learning new techniques, 0 % employer are not satisfied.

» Using technology and workplace equipment, 57.14 % employer given very happy remarked;
28.58 % says happy and 14.28 % are not satisfied.

» Ability to contribute to the goal of the organization, 28.58 % employer is very happy; 57.14 %
says happy and 14.28 % are not satisfied.

» 28.58 % of employer is given very happy, 57.14 % given happy and 14.28 % states not satisfied
remark for technical knowledge/skill.

» On the question of ability to manage/Leadership Qualities; 28.58 % employer says very happy;
57.14 % says happy and 14.28 % are not satisfied.

» 57.14 employers are given very happy, 28.58 % given happy and 14.28 % states not satisfied
remark for Innovativeness and creativity.

» Relationship with seniors/peers/subordinates, 57.14 % employer is very happy and 42.86 %
says happy.

# On the guestion of involvement in Social activities; 71.44 % employer says very happy; 14.28 %
says happy and 14.28 % are satisfied, 0 % employer are not satisfied.

» Ability to take up extra responsibility, 71.44 % employer is very happy; 14.28 % says happy and
14.28 % are satisfied.

» 71.44 % employer is given very happy, 14.28 % given happy and 14.28 % states satisfactory
remark for Obligation to work beyond schedule if required, 0 % employer are not satisfied.

Suggestions & Action taken Report

Employer Remark/Suggestions ‘ Redressal of the Remarks/Suggestion &
i Action Taken

| Our college will prepare a plan to implement the
suggestion given by you and take appropriate

1. Further practical based training program should be
initiated the modern changes involved in labs.

Regular onli}/,%pmgram should be | action. ,
conducted. P 1 N rabd
cﬁ)# v o
Principal,
Gowvt. College, Khertha
Distt. Balod (C.G.)
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ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT

- 2016-17

Analysis Report

27.27 % of alumnae is given very good 54.54 % given good and 18.18 % states that satisfactory

remark for admission process, 0 % alumnae are unsatisfactory.
The fees structure of college is appreciated by 27.27 % of alumnae; 27.27 % says good and

45.46 % are satisfactory.

18.19 % of alumnae is given very good 36.36 % given good and 45.45 % states that satisfactory
remark for Educational Atmosphere, 0 % alumnae are unsatisfactory.

About the infrastructure facilities of the college 5.1 % of alumnae say very good 81.81; % says

well and 13.09 % are satisfactory.
The Faculty and Syllabus of college is appreciated by 27.28 % of alumnae; 36.36 % says good

and 36.36 % are satisfactory.

27.27 % of alumnae is given very good 27.27 % given good and 45.46 % states that satisfactory
remark for Library management, 0 % alumnae are unsatisfactory.

The Guidance by Teachers of the college is appreciated by 9.08 % of alumnae said very well;

63.64 % says good and 27.28 % are satisfactory.
The Alumni Progression of the college is appreciated by 36.36 % of alumnae; 45.45 % says good

and 18.19 % are satisfactory.
17.20 % of alumnae is given very good 45.44 % given good and 37.36 % states that satisfactory

remark for Useful in Daily Life, 0 % alumnae are unsatisfactory.
On the question of the overall experience in the college learning time are Useful in Current
Occupation; 37 % of alumnae says very good ; 45 % says good and 18 % are satisfactory, 0 %

alumnae are unsatisfactory.

Suggestions & Action taken Report

Alumni Remark/Suggestions - Redressal of the Remarks{ﬁugg;.stion & Action
Taken
1 ICT enabled classroom should be added in Proposal for smart classroom has been sent to
the college. competent authority.
2 Help - Desk should be operated properly. In charge nominated for Help — Desk.
3 Regular faculties should be appointed. Requirement letter for facuities has been sent to
competent autharity.

,ﬂ- Lelr Y 'L-.‘

ncipal, .
vt College, Khertha
GuDistL Paled (C.G)




ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT
-2017-18

Analysis Report

» 78 % of alumnae is given good 54,54 % and 22 % states that satisfactory remark for admission
process, 0 % alumnae are unsatisfactory.

» The fees structure of college is appreciated by 22 % of alumnae; 11 % says good and 67 % are

satisfactory.
» 11 % of alumnae is given very good 56 % given good and 33 % states that satisfactory remark

for Educational Atmosphere, 0 % alumnae are unsatisfactory.
» About the infrastructure facilities of the college 44 % of alumnae say good; and 56 % are

satisfactory.
» The Faculty and Syllabus of college is appreciated by 11 % of alumnae; 11 % says good and 78

9% are satisfactory.

» 11 % of alumnae is given very good 44 % given good and 45 % states that satisfactory remark
for Library management, 0 % alumnae are unsatisfactory.

» The Guidance by Teachers of the college is appreciated by 78 % of alumnae said good and 22 %

are satisfactory.
» The Alumni Progression of the college is appreciated by 11 % of alumnae; 44 % says good and

45 % are satisfactory.
» 11 % of alumnae is given good and 89 % states that satisfactory remark for Useful in Daily Life,

0 % alumnae are unsatisfactory.
» On the question of the overall experience in the college learning time are Useful in Current
Occupation; 56 % of alumnae says good and 54 % are satisfactory, 0 % alumnae are

unsatisfactory.

Suggestions & Action taken Report

Alumni Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action

Taken

1 Gymnasium available in the college should | Directed to sports department plan for new
be upgraded. equipments.
2 Skill development and career guidance | Directed to IQAC to pla_nning for skill ﬂ_eveluprﬁent
workshop should be organized in the college and career guidance workshop.

3 Waste management should be given priority. | New dust been has placed in every corner of corridor of
the building.

T
Plincipa\‘,(hmh
Govt. College, a
Distt. Balod (C.G.)




ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT

v

- 2018-19

Analysis Report

46.15 % of alumnae is given very good 38.47 % given good and 15.38 % states that satisfactory
remark for admission process, 0 % alumnae are unsatisfactory,

The fees structure of college is appreciated by 15.38 % of alumnae; 46.19 % says good and
38.43 % are satisfactory.

23.09 % of alumnae is given very good 53.84 % given good and 23.07 % states that satisfactory
remark for Educational Atmosphere, 0 % alumnae are unsatisfactory.

About the infrastructure facilities of the college 7.69 % of alumnae say very good 69.23; % says
well and 23.08 % are satisfactory.

The Faculty and Syllabus of college is appreciated by 23.07 % of alumnae; 38.46 % says good
and 38.47 % are satisfactory.

38.46 % of alumnae is given very good 38.46 % given good and 23.07 % states that satisfactory
remark for Library management, 0 % alumnae are unsatisfactory.

The Guidance by Teachers of the college is appreciated by 30.78 % of alumnae said very well;
53.84 % says good and 15.38 % are satisfactory.

The Alumni Progression of the college is appreciated by 15.39 % of alumnae; 46.15 % says good
and 38.46 % are satisfactory.

53.86 % of alumnae is given good and 46.14 % states that satisfactory remark for Useful in
Daily Life, 0 % alumnae are unsatisfactory.

On the question of the overall experience in the college learning time are Useful in Current
Occupation; 07.69 % of alumnae says very good ; 61.53 % says good and 30.78 % are
satisfactory, 0 % alumnae are unsatisfactory.

Suggestions & Action taken Report

Alumni Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action
Taken
1 Seminar and educational tours should be IQAC member plan for seminar and tours organized in
organized in the college. the college. i_
2 Competitive exam classes should be startin | It is decided by faculty committee to start special
the college. class for competition exams.
3 Need more parking zone in the college. New temporary parking zone start in the college.
et
Principal,
Gowt. College, Khertha

Distt. Balod (C.G.)




M_uMNi FEEDBACK ANALYSIS,

SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT
- 2019-20

Analysis Report

for Educational Atmosphere.

well and 64.28 % are satisfactory.
» The Faculty and Syllabus of college is

36 % of _ailijmnae Is given very good 50 % given good and 14 % states that satisfactory remark
for admission process, 0 % alumnae are unsatisfactory.

The fEl?S structure of college is appreciated by 14.30 % of alumnae; 07.14 % says well; 64.28 %
are satisfactory but 14.28 says can’t say. |

14 % of alumnae is given very good 65 % given good and 21 % states that satisfactory remark

About the infrastructure facilities of the college 14.28% of alumnae say very good; 21.44 % says

appreciated by 07 % of alumnae; 43 % says good and 15

% are satisfactory but 35 % says they not satisfy with this syllabus.
28.57 % of alumnae is given very good 42.86 % given good and 14.28 % states that satisfactory

remark for Library management, 14.29 % alumnae are unsatisfactory.

The Guidance by Teachers of the college is appreciated by 57.15 % of alumnae said very well;

28.57 % says good and 14.28 % are satisfactory.

and 14.28 % are satisfactory but 14.26

% alumnae are unsatisfactory.

The Alumni Progression of the college is appreciated by 07.17 % of alumnae; 64.23 % says good

says can't say.

36 % of alumnae are given very well and 64 % states that good remark for Useful in Daily Life, 0

» On the question of the overall experience in the college learning time are Useful in Current

Occupation; 14.29 % of alumnae says very good ; 71.43 % says good and 14.28 % are
satisfactory, 0 % alumnae are unsatisfactory.

Suggestions & Action taken Report

Alumni Remark/Suggestions

Redressal of the Remarks/Suggestion & Action

Taken

TE-cuntent should be developed by college
faculties.

E-content developed and uploaded in YouTube by
college faculties.

2 Repair wark should be done in washroom.

| Demand for repair work is sent to public work
department.

3 Alumni meets should be organize twice in
one academic year.

IQAC decide to organize Alumni meets twice in one
academic year from year 2021-22.

Priacipal,

y Khertha
Distt. (C.G.)
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Analysis Report

62 % of alumnae are given very well: 23 % given good and 15 % states that satisfactory remark
for admission process, 0 % alumnae are unsatisfactory.

The fees structure of college is appreciated by 46.15 % of alumnae; 23.07 % says good and
30.78 % are satisfactory.

39 % of alumnae are given very well; 61 % given good remark for Educational Atmosphere, 0 %
alumnae are unsatisfactory.

About the infrastructure facilities of the college 30.78 % of alumnae say very good; 53.84 %
says well and 15.38 % are satisfactory.

The Faculty and Syllabus of college is appreciated by 46.15 % of alumnae; 38.48 % says good
and 15.37 % are satisfactory.

46.15 % of alumnae is given very good 38.47 % given good and 15.38 % states that satisfactory
remark for Library management, 0 % alumnae are unsatisfactory.

The Guidance by Teachers of the college is appreciated by 85 % of alumnae said very well and
15 % says well,

The Alumni Progression of the college is appreciated by 23.09 % of alumnae; 46.15 % says good
and 30.76 % are satisfactory.

54 % of alumnae is given very good and 46 % given good remark for Useful in Daily Life, 0 %
alumnae are unsatisfactory.

On the question of the overall experience in the college learning time are Useful in Current

Occupation; 43 % of alumnae says very good ; 51 % says good and 06 % are satisfactory, 0 %
alumnae are unsatisfactory.

Suggestions & Action taken Report

Alumni Remarkfsﬁggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action

Taken

1 Measures should be taken for installing | Solar panel for alternative energy source is
alternative source of electricity like solar panel | Installed.
etc.

2 More regular faculties and lab staff should be | Requirement letter for faculties has been sent to |
appointed competent authority.

| college. competent authority.

3 Need to start some more PG courses in | Proposal of new courses has been sent to
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PARENTS FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT

2016-17

Analysis Report

40 % of parents are given very good; 60 % given good remark for admission process of the
college, 0 % parents are unsatisfactory.
The fees structure of the college is appreciated very good by 20 % of parents; 60 % says good

remark and 20 % are remarked satisfactory.
60 % of parents are given good and 40 % states satisfactory remark for Educational

Environment of college, none of the above parents are unsatisfactory.
About the question of Guidance by the Teachers 20 % of parents say very good; 40 % remarked

good and 40 % says satisfactory, 0 % parents are unsatisfactory.
40 % of parents are given very good; 20 % remarked good and 40 % states satisfactory remarks

for overall Satisfaction, none of the above parents are unsatisfactory.

The Moral Progression of the college students is remarked very good by 40 % of parents; 40 %
remarked good and 20 % says they are satisfied.

Suggestions & Action taken Report

Remark/Suggestions ' Redressal of the Remarks/Suggestion & Action
Taken
1 Along with the educational activities in IQAC and the cultural committee were instructed

the college, the work of promoting cultural

activities should also be done.

to increase cultural activities.

watering the plants in the college.

2 Proper arrangements should be made for | Instructions were given to caretaker staff and NSS

wing to increase more care of the plants planted
in the college.

—

3 Master of Arts in Geography should be Proposal for started new PG courses of
| started at the postgraduate level in the

| college |

Geography subject has been sent to the}
competent authority. .

e horls

rincipat,
Govt. College, Khertha
Distt. Balod (C.G,)




PARENTS FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT
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2017-18

Analysis Report

16.67 % of parents are given very good; 50 % given good remark for admission process of the

college, 33.33 % parents are satisfactory.
The fees structure of the college is appreciated very good by 16.67 % of parents; 50 % says

good remark and 33.33 % are remarked satisfactory,
16.67 % of parents are given very good; 33.33 % remarked good and 50 % parents state

satisfactory for Educational Environment of college, no one parents are unsatisfactory.
About the question of Guidance by the Teachers 16.67 % of parents say very good; 50 %

remarked good and 33.33 % says satisfactory, 0 % parents are unsatisfactory.
33.33 % of parents are given good and 66.67 % states satisfactory remarks for overall

Satisfaction, none of the above parents are unsatisfactory.
The Moral Progression of the college students is remarked very good by 16.

33.33 % remarked good and 50 % says they are satisfied.

67 % of parents,

Suggestions & Action taken Report

Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action

Taken

1 Effort should be made to increase the
attendance of students in the regular
classes of the college.

To increase the attendance of the students in the
college, all the teachers were instructed to
inform the parents of the students through

telephone.

2 Playground available for sports needs to

be improved

Necessary improvement has been done by the
Sports Department for a cricket pitch, volleyball,

and long and high jump.

3 To make efforts to increase more
cleanliness and greenery in the college

Instructions were given to cleaning staff to
increase more cleanliness in the college.

Joowress
Principal,
Gowt. College, Khertha
Distt. Balod (C.G.)




" pARENTS FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT
2018-19

Analysis Report

» 17 % of parents are given very good; 16 % given good remark for admission process of the
college, 67 % parents are satisfactory.

» The fee structure of the college is appreciated very good by 34 % of parents and 66 % says
good remark, no one remarked unsatisfactorily.

» 17 % of parents are given very good and 83 % remarked good for Educational Environment of
college, no one parents are unsatisfactory.

» About the question of Guidance by the Teachers 84 % of parents say good and 16 % say
satisfactory, 0 % parents are unsatisfactory.

» 100 % of parents are given satisfactory remarks for overall Satisfaction; none of the above
parents are unsatisfactory.

» The Moral Progression of the college students is remark good by 17 % of parents; 83 %
remarked satisfactorily.

Suggestions & Action taken Report

Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action
Taken |

1 Postgraduate class of Sociology, Hindi| Proposal for started new courses of Sociology,
and Geography subject should be started. | Hindi and Geography subject has been sent to
the competent authority.

2 B. Sc. Mathematics in UG and M.5c. A letter was written to the higher authority
Botany, Zoology in PG classes should be regarding starting new courses in UG & PG,
started. science department of the college.

3 Increase opportunities in sports for The sports department was instructed to increase
students. sports activities.

Kherth enncbr
a e
Distt. Balod Principal,

Govt. College, Khertha
Distt. Balod (C.G.)




| '-pARENTS FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT
2019-20

Analysis Report

» 100 % of parents are given satisfactory remark for admission process of the college.

» The fee structure of the college is appreciated good by 100 % of parents; no one remarked
unsatisfactorily.

» 100 % of parents are given good remark Educational Environment of college, no one parents
are unsatisfactory.

» About the guestion of Guidance by the Teachers 40 % of parents say good and 60 % say
satisfactory, 0 % parents are unsatisfactory.

» 60 % of parents are given good remark and 40 % remarked satisfactory for overall Satisfaction;
none of the above parents are unsatisfactory.

» The Moral Progression of the college students is remarked satisfactory by 100 % of parents;
none of the above parents are unsatisfactory.

Suggestions & Action taken Report

Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action

Taken .

1 Postgraduate class of Sociology, Hindi| Proposal for started new courses of Sociology,
and Geography subject should be started. | Hindi and Geography subject has been sent to
the competent authority.

2 Regular asstt. professors should be | Proposal for fulfilling the vacant post of assistant|
appointed on vacant posts. professor has been sent to the competent
authority.

3 B. Sc. Mathematics in UG and M.Sc. | A letter was written to the higher autharity
Botany, Zoology in PG classes should be | regarding starting new courses in UG & PG,
started. science department of the college.




PARENTS FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT
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2020-21

Analysis Report

33.33 % of parents are given very well; 64.67 % given good
college, 0 % parents are unsatisfactory,

The fees structure of the college is a
remarked satisfactory.

83.33 % of parents are given good and 16.67 % states satisfactory
Environment of college, none of the above parents are unsatisfactory.
About the question of Guidance by the Teachers 16.67 %
satisfactory, 0 % of parents are unsatisfactory.

66.67 % of parents are given good

remark for admission process of the
Ppreciated good by 50 % of parents and 50 % are

remark for Educational

of parents say good and 83.33; % say

remarks and 33.33 % states satisfactory remarks for overall
Satisfaction, none of the above parents are unsatisfactory,

The Moral Progression of the colle

ge students is remarked good by 83.33 % of parents; 16.67 %
say they are satisfactory.

Sugpestions & Action taken Report

Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action |
Taken
1 The posts of assistant professor in B. Proposal for the new post of assistant professor
Com. should be increased in the college. commerce has been sent to the competent
authority.

2 More events should be organized in | IQAC directed for planning and implementation

academic and non-academic areas in the | of educational and non-academic events.
college.

3 The number of seats in all the classes of | A letter was written to the higher authority
the college should be increased. regarding the increase in the number of seats in

the classes of the college.
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